

《打工吧！魔王大人.1》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2011年11月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787535648235

编辑推荐

《打工吧！魔王大人》是同名轻小说的漫画改编，描写了丧失魔力的魔王，为了潜伏在东京恢复力量而伪装成普通人生活。在快餐店中找到打工的价值，以坏人身份为角色的独特喜剧。作者和原聪司，日本轻小说作家。出道前曾在自己开设的网站上连载小说。2010年凭借作品《魔王城は六畳一間！》于第17届电击小说大赛中荣获银奖，后该作品改名为《打工吧！魔王大人》出版。

内容简介

离征服世界只差一步的魔王撒旦，却被勇者打败而被迫漂流到了异世界的日本东京一个名叫笹塚的地方。对于这个魔王能在日本做的事情，“征服世界！”——当然那是不可能的。于是在车站附近开始了打工生活的魔王大人，为了赚取生活费过起了飞特族的生活！就在那个时候，同时穿越了时空来到日本的勇者大人艾米莉娅，也以接线员的身份开始了同日本经济斗争的日子。这两的两人如果再次在东京相遇的话——？！在六帖榻榻米大小的假想魔王城之中，魔王大人挥汗如雨辛勤劳动的平民故事就此展开。《打工吧！魔王大人》17回电击小说大奖(银奖)作品华丽登场。作者和原聪司，日本轻小说作家。出道前曾在自己开设的网站上连载小说。2010年凭借作品《魔王城は六畳一間！》于第17届电击小说大赛中荣获银奖，后该作品改名为《打工吧！魔王大人》出版。

目录

??? ????????????

??? ??????????
??? ???????????

在线试读部分章节

银行的存款全都用完了。理由无比的单纯，因为全都花掉了。说到花到哪里的话，首先是电冰箱。由于马上要进入夏天，食物的保存问题就自然变得无比的棘手，所以冰箱是一定要购买的东西之一。其次是自行车。虽然是连变速闸都没有的最便宜的款式，但是用来当做去打工时候的代步工具这就足够了。还有洗衣机。最开始觉得用外面的投币式洗衣机就应该够了，结果没想到既浪费时间又无比麻烦。所以当然也成了夏天到来之前必须配备的家电之一。然后在使用了一次性现金支付当场全部买下来之后，存款就彻底空了。“您能否再慎重一点考虑要如何有效地使用金钱呢？”像是责怪一样的话语敲打着他的耳膜。“那这么说的话，就算我吃了坏掉的东西而拉肚子也没有有什么关系喽！就这么凑活下去也没有什关系喽，你就是这个意思吗？”“我并不是这个意思！”冷静而低沉，仿佛是在确定什么一样的声音。“虽然现在户头上没有多少钱，但是在店里打工的表现一直都不错，所以下个月的收入不管怎么说也肯定是有保障的。既然这样为什么不分期付款？”“我讨厌信用卡结账！”“我说啊……”“大致来讲分期付款的话是要手续费的吧？我对于没有实体的东西不想掏钱买。”“就算是您说的这样！”“买东西的话不能超过自己手头带着的现金。我讨厌借钱，没有钱的话就不要买。所以我除了一次性用现金全部支付以外不想用别的办法。”这里是随处都可以看到的六帖榻榻米大小的日式房间。在房间的正中央，两个男人围坐在满是划痕的被炉边。说教的青年，和被说教的青年。高个纤瘦的青年缓缓站了起来，手搭在了刚刚说到的冰箱门上。“那么请教一下，魔王大人。”称那位不胖不瘦体型适中的被说教着的黑发青年为“魔王”，高个子的青年用一副仿佛彻底地看透了对方的样子打开冰箱。“魔芋、黄瓜，还有牛奶。我们要怎么用这些坚持到下次发工资的时候？”

“这……这个。”被叫做“魔王”，一直被说教的青年一时语塞，支吾了起来，“也，也不是花到一分不剩了啊，钱包里还是剩了一些的。”高个子的青年露出了“你这也能叫做解决问题吗”的表情。“那，那个，打工地方的配餐之类的……”“从现在开始每天都吃快餐吗？想必对健康很有帮助吧？”冰箱旁边的一角放着没有封口的政府制定垃圾袋，其中塞满了某有名快餐连锁店的包装袋。“这个身体，还很年轻的。”“年轻的时候每天都依靠高热量高胆固醇的东西过活的话，十年后的样子让人无比期待呢。在回到那边之前要是没有因为文明病而突然死掉就是万幸了呢。”辛辣的讽刺仍然在继续。“而且时间的感觉也并不相同，对于人类来讲十年并不是很短的时间，想要保持健康也不是一件简单的事情哦。您对于这件事情有考虑过吗？”“烦死了！没有！从来没想到！这样你满意了吧？啊——真是的！而且发生这种事情也不能算是我一个人的责任吧！”“确实很抱歉，是我太不中用，向您表示歉意。可是，在我们不得不为了再次崛起而忍耐的这个时候，魔王大人正是给予了我们勇气的存在。原本您应该就是勤勉努力、保持健康的首要榜样，难道不是吗？”听到这些，魔王陷入了沉默，低下头如同在反思一

般。突然——“打工时间到了！”他立刻站起来，好像逃命一样飞奔出了房间。没料到魔王会突然来这一手，站在厨房那边的青年一时没能反应过来。“请，请等一下，魔王大人！我话还没有说完……”“烦死啦！哆嗦！艾尔西尔，要说教的话等我回来再说吧！”在想要追出去的瞬间大门被粗暴地关上，差一点鼻子就要撞上去了。“魔王大人！”被称作艾尔西尔的男人在门这边刚喊完，门就打开了。站在外面的魔王大人一脸阴沉地向他伸出手来。“下雨了！伞！”向外一看，早上还晴空万里没有一点云彩的天空这个时候已经是乌云密布。似乎已经开始有雨点在坠下的样子。被这种不容辩解的魄力所压倒，艾尔西尔想也不想便将立在玄关旁边那把已经很破旧的塑料伞递了过去。“谢啦，回头见！”门再一次被关上，紧接着楼道里传来了“咚咚咚”飞奔下去的声音。“出发！我的爱骑杜拉罕号！”被称为魔王，全身上下都是优夷库服装的青年，跨上了新买的自行车，打响了车铃，如同骑兵战斗的姿势一般撑开了那把破破烂烂的塑料伞，从公寓前方的小路飞驰而去。刚刚负责说教的男人，果然也是全身优夷库的行头，在公共楼道处就那样攥着扶手探出身体，发了一下呆之后，深深地叹出一口气。然后回到了贴着用记号笔写着“真奥-MAOU-”门牌的房间，反手关上了门，摇头发出了沉重的叹息。到底为什么会变成现在这样？门外的乌云和传来的雨声更是渐渐让他的心情也如同房内的光线一般变得阴暗了起来。在这连空气都变得无比沉重的房间突然响起了阴郁的门铃声。没错，是门铃的声音。在这个公寓里面除了门铃以外已经没有其他电子设备了。芦屋再次打开门这样说道：“我家没有电视。” P2-5

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)